
1. 다음 중 이등변삼각형을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



2. 다음 중 정삼각형에 대한 설명으로 옳지 않은 것은 어느 것입니까?

① 세 변의 길이가 모두 같습니다.

② 세 각의 크기가 모두 같습니다.

③ 모든 정삼각형은 이등변삼각형입니다.

④ 정삼각형 두 개를 이어 붙이면 직사각형이 됩니다.

⑤ 한 변의 길이가 6 cm이면 나머지 두 변의 길이의 합은 12 cm
입니다.



3. 다음을 보고, 둔각인 삼각형을 찾아 기호를 쓴 것을 고르시오.

① 가, 다 ② 나, 다 ③ 나, 라

④ 나, 다, 하 ⑤ 다, 라



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써 넣은 것은 어느 것입니까?

5.48 에서 소수 첫째 자리 숫자는 이고, 소수 둘째 자리
숫자는 입니다.

① 5, 4 ② 5, 8 ③ 4, 5 ④ 4, 8 ⑤ 8, 5



5. 다음 중 소수를 읽은 것으로 바르지 못한 것은 어느 것입니까?

① 0.312→ 영점 삼일이 ② 10.102→ 십점 일영이

③ 12.112→ 십이점 일일이 ④ 1.017→ 일점 일칠

⑤ 2.009→ 이점 영영구



6. 다음 중 0 을 지워도 값이 변하지 않는 수는 어느 것입니까?

① 40 ② 1.701 ③ 0.45 ④ 3.570 ⑤ 2.018



7. 다음 분수를 소수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.

(1) 4

100
(2) 13

100

① (1) 0.4 (2) 1.3 ② (1) 0.4 (2) 0.13

③ (1) 0.04 (2) 1.3 ④ (1) 0.04 (2) 0.13

⑤ (1) 0.004 (2) 0.13



8. 다음 중 소수 둘째 자리의 숫자가 8 인 소수는 어느 것입니까?

① 80.361 ② 0.835 ③ 0.281

④ 18.002 ⑤ 2.318



9. 다음 소수를 대분수로 나타내시오.

(1) 20.063 (2) 7.602

① (1) 20
063

1000
(2) 7

602

1000
② (1) 20

63

1000
(2) 7

602

1000

③ (1) 20
630

1000
(2) 7

602

1000
④ (1) 206

3

1000
(2) 7

602

1000

⑤ (1) 20
36

1000
(2) 7

602

1000



10. 소수의 덧셈을 하시오.

(1) 0.2 + 0.5 (2) 0.3 + 0.7

① (1) 0.2 (2) 0.4 ② (1) 0.2 (2) 1

③ (1) 0.7 (2) 0.4 ④ (1) 0.7 (2) 1

⑤ (1) 0.7 (2) 1.01



11. 다음을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.5 + 0.8 (2) 0.7 − 0.4

① (1) 0.2 (2) 0.3 ② (1) 0.2 (2) 1.1 ③ (1) 0.2 (2) 1.2

④ (1) 1.3 (2) 0.3 ⑤ (1) 1.3 (2) 1.1



12. 다음 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 1 − 0.2 (2) 0.5 − 0.2

① (1) 0.8 (2) 0.3 ② (1) 0.8 (2) 0.7 ③ (1) 0.7 (2) 0.8

④ (1) 1.3 (2) 0.3 ⑤ (1) 1.3 (2) 0.7



13. 다음 소수의 덧셈을 차례대로 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.43 + 0.79 (2) 0.57 + 0.64

① (1) 1.11 (2) 1.21 ② (1) 1.12 (2) 1.22

③ (1) 1.21 (2) 1.22 ④ (1) 1.22 (2) 1.23

⑤ (1) 1.22 (2) 1.21



14. 다음에서 ㉠의 7 이 나타내는 수는 ㉡의 7 이 나타내는 수의 몇
배입니까?

① 0.001 배 ② 0.01 배 ③ 0.1 배

④ 1000 배 ⑤ 100 배



15. 체력장을 하는데 승재는 공 던지기에서 67.24m를 던졌고 나라는
58.84m를 던졌습니다. 누가 얼마나 더 멀리 던졌는지 구하시오.

① 승재, 8.4m ② 나라, 8.4m ③ 승재, 8.6m

④ 나라, 8.6m ⑤ 승재, 7.4m


